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Заменик премијера Косова Бранимир Стојановић оценио је у петак увече да косовска
опозиција злоупотребљава питање изјаве министра Александра Јаблановића у намери
да се докопа власти.

  

  

"Јаблановић ради свој посао и у Владу је дошао да промени статус и однос према
Србима на Косову и услове у којима они живе, јер у вези с тим ништа није урађено",
рекао је Стојановић након састанка који је са министром Феридом Агнијем и Србима из
Угљара одржао због експропријације земљишта за изградњу ауто-пута на Косову. 

  

"Мислим да опозиција злоупотребљава једну тему бавећи се, пре свега, својим
политичким аспирацијама, идејама да желе да буду власт. Мислим да је то неодговорно
понашање", рекао је Стојановић упитан како гледа на најаву нових демонстрација са
захтевом за избацивање Јаблановића из Владе Косова.

  

Ферид Агани је Јаблановићеву изјаву оценио као неодговорну, јер је увредио грађане
Косова називајући их "дивљацима", а највише је увредио жене из Ђаковице чијој деци,
убијеној и несталој током рата 1999, тела још нису нађена.

  

"Мислим да је Јаблановић тиме што се извинио мајкама и грађанима Косова, урадио оно
што је требало да уради као политичар. ...али то још није довољно. Он треба да се
представи као министар свих грађана и да поврати њихово поверење, а не само српских
грађана", казао је Агани новинарима.
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"Ситуација је јако комплексна. Нормално да опозиција користи сваку прилику да докаже
да Влада није на нивоу своје дужности. Али, потребно је да се, колико год је то могуће,
уздрже од било каквих изјава које компликују ситуацију", рекао је Агани.

  

На новинарско питање шта је с правом Срба да се врате, Стојановић је одговорио да је
"питање Ђаковице комплексно, а ми смо стално инсистирали да се и то питање
покрене".

  

"Наш задатак је, казао је Стојановић, "да радимо на помирењу свих који желе да се
врате, морају да се врате и то је њихово легитимно право", поновио је он.

  

По речима Стојановића, не може се инсистирати само на једној страни јер се у том
случају неће добити ништа сем конфронатације и тврдње како једни другима угрожавају
права, већ треба наћи решење које ће задовољити обе стране.

  

Агани је такође рекао да сваки грађанин има право да се врати, и предложио да се
организује "састанак расељених с тим мајкама (у Ђаковици) и да се разговара о свим тим
проблемима".

  

Пропусти приликом експропријације у Угљару

  

Бранимир Стојановић изјавио је у Грачаници да је било пропуста приликом
експропријације земљишта мештана села Угљаре за изградњу ауто-пута и да ће Влада
Косова морати да те грешке исправи.

  

У том селу је експроприсано 200 хектара, а изградњом ауто-пута много њива је с друге
стране пута, те не могу да им приђу и обрађују их јер није изграђен надвожњак.
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Мештани Угљара незадовољни су ценом земљишта, тиме што им је због изградње
ауто-пута поплављено десет хектара земље и пет кућа.

  

По речима Стојановића, биће размотрен предлог да се онима који су незадовољни
условима под којима је извршена експропријација, у замену понуде друге парцеле.

  

Ферид Агани је рекао да у вези са том експорпијацијом има више проблема, међу којима
да је процењено да је откупна цена земљишта била ниска, а проблема има
  и током судских процеса због експропријације.

  

Он је додао да је са Бранимиром Стојановићем и градоначелником Грацанице Владетом
Костићем разговарао и о легализацији бесправно изграђених објеката који се могу
регистровати до 5. фебруара када истиче рок за њихову пријаву.

  

(Танјуг)   
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